
Високи  представник  наглашава
улогу  Агенције  за  промоцију
страних  улагања,  и  посјетио
је  један  успјешан  пројекат
страних улагања
Данас је високи представник, Волфганг Петрич посјетио канцеларију
БиХ Агенције за промоцију страних улагања (ФИПА), гдје је са
директором Агенције Мирзом Хајрићем разговарао о тренутној клими за
улагања.

Високи представник је навео да директна страна улагања данас не
представљају  само  пријеко  потребан  извор  капитала  за  економски
развој, већ значе и увођење нових идеја, вјештина и технологија у
БиХ.

“Присутност страних улагача је сигнал свијету да се БиХ вратила на
сцену, на којој не само да функционише већ је и конкурент у
производњи роба и услуга на домаћем, регионалном и међународном
тржишту“, рекао је Високи представник.

Високи  представник  је  похвалио  досадашње  напоре  ФИПА–е  на
повећању обима страних улагања у свим дјеловима БиХ, те позвао
Савјет министара да пружи пуну подршку даљем јачању и развоју
агенције.

Он је такође позвао власти у БиХ да наставе уклањати стотине
административних препрека које коче улагања унутар земље.

Високи представник и генерални директор ФИПА–е су отпутовали у
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Високо  гдје  су  посјетили  Превент  Сарајево  д.о.о.  Превент,  који
запошљава 800 људи и специјализован је за производњу аутомобилских
пресвлака за извоз. То предузеће је заједничко улагање, у којем 80%
улога имају Словенци а 20% БиХ.

Након прегледа производне линије Превента, Високи представник се
састао са руководством и особљем предузећа.

Високи представник је навео да је искуство фабрике у Високом у
погледу улагања, производње и отварања радних мјетса, доказ да су у
Босни и Херцеговини могуће позитивне промјене. “Ово би требао бити
примјер који би подстакао агенције за приватизацију широм БиХ да
заиста обављају свој посао и да убрзају приватизацију и подстакну
улагања“, рекао је новинарима, наводећи да се страна улагања не
односе само на цијену за коју се купи компанија, већ и на стварање
радних мјеста и дугорочно учествовање у привреди.


